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French Version

INFORMATION DE SÉCURITÉ CONFORME AUX RÈGLES GPSR POUR LE PRODUIT

DESCRIPTION :

La composition de l'huile de jojoba est très similaire à celle du sébum humain, ce qui lui confère une grande affinité

avec la peau. Elle pénètre facilement et laisse la peau satinée. Les personnes ayant une peau à tendance acnéique

l'apprécient particulièrement. Cette huile extraordinaire est riche en acides gras monoinsaturés (plus de 80%) et en

céramides.

AVANTAGES :

- Régulation de la production de sébum

- Nourrit en profondeur

- Apaise et calme les irritations

- Riche en vitamine E naturelle, contribue à améliorer la barrière de défense naturelle de la peau.

CONSEILS D'UTILISATION :

- Appliquez 3 à 4 gouttes d'huile sur le visage propre et sec matin et soir.

- Massez délicatement le visage et le cou avec des gestes circulaires ascendants.

- Pour les cheveux, répartissez l'huile sur les longueurs en insistant sur les pointes.

- Peut être appliquée sur cheveux secs ou humides.

PRÉCAUTIONS D'EMPLOI :

- Évitez tout contact avec les yeux.

- En cas de contact, rincez abondamment à l'eau claire.

- Tenir hors de portée des enfants.

- En cas d'irritation, cesser l'utilisation du produit.

- En cas d'ingestion, consulter immédiatement un médecin et lui montrer l'emballage ou l'étiquette.

CONSERVATION :

Conserver à l'abri de la lumière et de la chaleur.

INGRÉDIENTS :

Huile de jojoba, acides gras monoinsaturés, céramides, vitamine E.

En cas de réaction allergique, cesser l'utilisation du produit et consulter un médecin.

Pour usage externe uniquement.

Ne pas utiliser sur une peau irritée ou lésée.

En cas d'ingestion, ne pas faire vomir. Consulter immédiatement un médecin et lui montrer l'emballage ou l'étiquette.

En cas de contact avec les yeux, rincer abondamment à l'eau claire.

En cas de réaction allergique, cesser l'utilisation du produit et consulter un médecin.

En cas de doute sur l'utilisation du produit, consulter un professionnel de la santé.

Ne pas utiliser chez les enfants de moins de 3 ans.

À conserver hors de portée des enfants.

En cas d'irritation, cesser l'utilisation du produit et consulter un médecin.

Ne pas utiliser sur une peau irritée ou lésée.

Pour usage externe uniquement.

German Version

SICHERHEITSINFORMATIONEN ZUR EINHALTUNG DER GPSR FÜR DIESES PRODUKT:

BESCHREIBUNG:

Die Zusammensetzung des Jojobaöls ist sehr ähnlich wie die des menschlichen Talgs, wodurch es eine hohe



Affinität zur Haut hat. Es dringt leicht ein und hinterlässt ein seidiges Gefühl auf der Haut. Besonders Menschen mit

zu Akne neigender Haut schätzen dieses außergewöhnliche Öl. Es ist reich an einfach ungesättigten Fettsäuren

(über 80%) und Ceramiden.

VORTEILE:

Reguliert die Talgproduktion

Tiefenwirksame Pflege

Beruhigt und lindert Irritationen

Vitamin E: Es ist reich an natürlichem Vitamin E und trägt zur Verbesserung der natürlichen Schutzbarriere der Haut

bei.

ANWENDUNGSEMPFEHLUNG:

Tragen Sie morgens und abends 3-4 Tropfen Öl auf das gereinigte und trockene Gesicht auf. Massieren Sie das

Gesicht und den Hals sanft mit aufsteigenden kreisenden Bewegungen ein. Haare: Verteilen Sie das Öl auf den

Längen der Haare und konzentrieren Sie sich dabei auf die Spitzen. Unsere Öle können auf trockenem oder

feuchtem Haar angewendet werden.

SICHERHEITSHINWEISE:

- Nur zur äußerlichen Anwendung.

- Vermeiden Sie den Kontakt mit den Augen.

- Bei Kontakt mit den Augen sofort gründlich mit Wasser ausspülen.

- Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

- Bei Auftreten von Hautreizungen die Anwendung sofort beenden.

- Bei anhaltenden Beschwerden einen Arzt aufsuchen.

- Kühl und trocken lagern.

ENTSORGUNG:

Entsorgen Sie das Produkt gemäß den örtlichen Vorschriften.

HAFTUNGSAUSSCHLUSS:

Die Informationen in diesem Dokument dienen nur zu Informationszwecken und ersetzen nicht die Beratung durch

einen Arzt oder Apotheker. Bei gesundheitlichen Beschwerden oder Fragen zur Anwendung des Produkts

konsultieren Sie bitte einen Fachmann. Wir übernehmen keine Haftung für Schäden, die durch unsachgemäße

Anwendung oder Lagerung des Produkts entstehen.

Italian Version

DESCRIZIONE : La composizione dell'olio di jojoba è molto simile al sebo umano, conferendogli una grande affinità

con la pelle. Si assorbe facilmente e lascia la pelle setosa. Le persone con pelle tendente all'acne lo apprezzano

particolarmente. Questo straordinario olio è ricco di acidi grassi monoinsaturi (oltre l'80%) e ceramidi. VANTAGGI :

Regola la produzione di sebo Nutre in profondità Calma e lenisce le irritazioni Vitamina E : È ricca di vitamina E

naturale e contribuisce a migliorare la barriera di difesa naturale della pelle. CONSIGLI PER L'USO : Applicare 3-4

gocce di olio sul viso pulito e asciutto mattina e sera. Massaggiare delicatamente il viso e il collo con movimenti

circolari verso l'alto. Capelli : distribuire l'olio sulle lunghezze dei capelli, concentrandosi sulle punte. Le nostre oli

possono essere applicate su capelli asciutti o umidi.

DOCUMENTO DI INFORMAZIONE SULLA SICUREZZA : Conformità GPSR per questo prodotto.

- Non utilizzare in caso di allergie agli ingredienti.

- Tenere fuori dalla portata dei bambini.

- Evitare il contatto con gli occhi. In caso di contatto, sciacquare abbondantemente con acqua.

- Non ingerire. In caso di ingestione, consultare immediatamente un medico.

- Conservare in un luogo fresco e asciutto, lontano da fonti di calore e luce diretta.



- Non utilizzare su pelle irritata o lesionata.

- In caso di reazioni cutanee, interrompere l'uso e consultare un medico.

- Non utilizzare durante la gravidanza o l'allattamento senza consultare un medico.

- Utilizzare solo secondo le istruzioni riportate.

- Non utilizzare su animali.

- Non applicare su mucose o parti intime.

- Non utilizzare su bambini di età inferiore ai 3 anni.

- In caso di ingestione accidentale, consultare immediatamente un medico e mostrare l'etichetta del prodotto.

- Non utilizzare se la confezione è danneggiata o aperta.

- Non mescolare con altri prodotti chimici.

- Non esporre il prodotto a temperature estreme.

- Utilizzare solo per uso esterno.

- In caso di irritazione, interrompere l'uso e consultare un medico.

- Tenere lontano da fonti di fiamma o scintille.

- Smaltire il prodotto secondo le normative locali.

Spanish Version

DESCRIPCIÓN : La composición del aceite de jojoba es muy similar a la del sebo humano, lo que le confiere una

gran afinidad con la piel. Se absorbe fácilmente y deja la piel sedosa. Las personas con piel propensa al acné lo

aprecian especialmente. Este aceite extraordinario es rico en ácidos grasos monoinsaturados (más del 80%) y

ceramidas. VENTAJAS : Regula la producción de sebo Nutre en profundidad Calma y alivia las irritaciones Vitamina

E : Es rico en vitamina E natural y ayuda a mejorar la barrera de defensa natural de la piel. CONSEJOS DE USO :

Aplique 3 a 4 gotas de aceite sobre la cara limpia y seca por la mañana y por la noche. Masajee suavemente la cara

y el cuello con movimientos circulares ascendentes. Cabello : Distribuya el aceite sobre las longitudes del cabello,

haciendo hincapié en las puntas. Nuestros aceites se pueden aplicar sobre el cabello seco o húmedo.

INFORMACIÓN DE SEGURIDAD : Este producto cumple con los requisitos de seguridad del Reglamento de

Productos Cosméticos de la UE (GPSR). No utilizar en caso de alergia a alguno de los ingredientes. Mantener fuera

del alcance de los niños. En caso de contacto con los ojos, enjuagar con agua abundante. En caso de irritación,

suspender su uso y consultar a un médico. Almacenar en un lugar fresco y seco, protegido de la luz directa del sol.

No ingerir. Solo para uso externo. En caso de ingestión, buscar atención médica inmediata y mostrar la etiqueta o el

envase. '

Dutch Version

VEILIGHEIDSINFORMATIE DOCUMENT GPSR CONFORMITEIT

Dit document bevat belangrijke informatie over de veiligheid van het product en is bedoeld voor consumenten en

gebruikers. Lees dit document zorgvuldig door voordat u het product gebruikt.

PRODUCT BESCHRIJVING

Deze olie is gemaakt van jojoba en heeft een samenstelling die zeer vergelijkbaar is met het menselijke talg,

waardoor het zeer goed door de huid wordt opgenomen. Het laat de huid zijdezacht aanvoelen en wordt vooral

gewaardeerd door mensen met een acne gevoelige huid. De olie is rijk aan mono-onverzadigde vetzuren (meer dan

80%) en ceramiden.

VOORDELEN

- Reguleert de talgproductie



- Voedt diep

- Kalmeert en verzacht irritaties

- Vitamine E: Het is rijk aan natuurlijke vitamine E en draagt bij aan het verbeteren van de natuurlijke afweerbarrière

van de huid.

GEBRUIKSAANWIJZING

Breng 's ochtends en 's avonds 3 tot 4 druppels olie aan op een schone en droge huid. Masseer zachtjes in op het

gezicht en de hals met opwaartse cirkelvormige bewegingen. Voor het haar: verdeel de olie over de lengte van het

haar en concentreer op de haarpunten. Onze oliën kunnen worden gebruikt op zowel droog als vochtig haar.

VOORZORGSMAATREGELEN

- Alleen voor uitwendig gebruik.

- Vermijd contact met de ogen.

- In geval van contact met de ogen, goed spoelen met water.

- Buiten bereik van kinderen bewaren.

- Bewaar op een koele, droge plaats, uit de buurt van direct zonlicht.

- Stop het gebruik als er irritatie optreedt.

- Raadpleeg een arts als de irritatie aanhoudt.

GPSR CONFORMITEIT

Dit product voldoet aan de Europese Verordening inzake de veiligheid van cosmetische producten (GPSR) en is

veilig voor gebruik volgens de voorgeschreven instructies.

Neem bij twijfel of vragen over de veiligheid van dit product contact op met de fabrikant.

Fabrikant:

[Naam van de fabrikant]

[Adres van de fabrikant]

[Telefoonnummer van de fabrikant]

[E-mailadres van de fabrikant]

Dit document is opgesteld op [datum] en is geldig tot [datum].

Contact Information

Brand Manager: Oleogie LDA

Email: info@sowelab.com

Contact Form:

Phone:

Address: Tec labs Campus de FCUL , Lisbonne, Lisbonne, 1749-046, Portugal

Trademark Office: INPI

Trademark Registration: 516268481



Generated on 2024-12-06 14:40:50

© 2024 Daily & Co. All rights reserved.


